



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 18.04.053
Αρ. Τηλ.: 22800860
Αρ. Φαξ: 22800862
E-mail: chfilippou@schools.ac.cy

11 Σεπτεμβρίου 2023

Διευθυντές/Διευθύντριες
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: 32^η Εκστρατεία Οικονομικής Ενίσχυσης και Ενημέρωσης του
Παγκύπριου Συνδέσμου Καρκινοπαθών και Φίλων (ΠΑΣΥΚΑΦ)**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι ο ΠΑΣΥΚΑΦ με σύνθημα «Μαζί στη Ζωή» διοργανώνει εντός των σχολείων μεταξύ μαθητών/μαθητριών των Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών, κατά την περίοδο 11 Σεπτεμβρίου - 20 Οκτωβρίου 2023, εκστρατεία με στόχο την ενημέρωση και την οικονομική ενίσχυση των πόρων του, ώστε, να συνεχίζει ακούραστα και χωρίς καμία διακοπή, να παρέχει τις υπηρεσίες του σε όλους τους συνάνθρωπούς μας που το έχουν ανάγκη.

2. Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, στο πλαίσιο της καλλιέργειας της κοινωνικής προσφοράς και ευαισθητοποίησης των μαθητών/μαθητριών σε θέματα εθελοντισμού, πρόληψης του καρκίνου και φροντίδας των ασθενών, στηρίζει ανεπιφύλακτα τις προσπάθειες του ΠΑΣΥΚΑΦ και εγκρίνει τη διεξαγωγή εράνου εντός των ορίων των σχολείων μεταξύ των μαθητών/μαθητριών κατά τη διάρκεια της Παγκύπριας Οικονομικής Εκστρατείας του Συνδέσμου. Ως προτεινόμενη περίοδος διεξαγωγής του εράνου εντός των σχολικών μονάδων συνιστάται αυτή μεταξύ 11 Σεπτεμβρίου – 20 Οκτωβρίου 2023.

3. Ο έρανος διεξάγεται σε όλες τις επαρχίες, βάσει του Περί Διενέργειας Εράνων Νόμου του 2014 (68 (I)/2014), με αρ. Άδειας Ν.Π. 28/2021.

4. Ως εκ τούτου, προτρέπεται όπως ενθαρρύνετε τους/τις μαθητές/μαθήτριες των σχολείων σας για εθελοντική προσφορά στον έρανο, μέσω της συμμετοχής τους στη

Χ.Φ..2023-2024/ΠΑΣΥΚΑΦ «Μαζί στη Ζωή» 2023



συλλογή των εισφορών είτε με κουπόνια, είτε με κουμπιάρια που θα κυκλοφορήσει στο σχολείο. Ο ΠΑΣΥΚΑΦ θα προσφέρει τιμητικό έπαινο σε όλα τα σχολεία και στους/στις μαθητές/μαθήτριες που θα συνδράμουν.


5. Επισημαίνονται εμφαντικά τα πιο κάτω:

(α) Για τη διενέργεια του εράνου, θα πρέπει να συγκατατεθεί η Διεύθυνση του σχολείου και η οποιαδήποτε εισφορά των μαθητών/μαθητριών να γίνει σε εθελοντική βάση με τη σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων τους. Η συλλογή των εισφορών να διενεργηθεί από τα Συμβούλια των Τμημάτων και το ποσό που θα συλλεγεί να παραδοθεί στην/στον εκπρόσωπο του ΠΑΣΥΚΑΦ στο Γραφείο του Διευθυντή.

(β) Όσον αφορά στην εθελοντική συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών Λυκείων και Τεχνικών Σχολών στον Παγκύπριο Έρανο εκτός σχολικής μονάδας (4-8 Οκτωβρίου 2023), παρέχεται έγκριση υπό τις ακόλουθες όμως προϋποθέσεις:

- Να συγκατατεθούν οι Διευθύνσεις των σχολείων.
- Οι μαθητές/μαθήτριες που θα συμμετάσχουν να έχουν τη γραπτή συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους και να βρίσκονται κάτω από την επίβλεψή τους.
- Οι ενέργειες που θα αναληφθούν να μην επηρεάσουν τον διδακτικό χρόνο.

α.α. Α. Φιλίππου
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης

Κοιν.: ΠΑΣΥΚΑΦ